
Urmărirea și întreținerea vehiculului Plug & Play
Soluție inteligentă de urmărire pentru gestionarea vehiculelor ușoare.

Frotcom oferă o soluție de urmărire Plug & Play pentru companiile cu o flotă de vehicule
ușoare, care trebuie să își gestioneze întreținerea preventiv.

Cum te ajutăm

Noua soluție plug-and-play de urmărire și întreținere a 
vehiculelor Frotcom oferă acces instantaneu la datele
esențiale ale flotei cu o simplă conexiune OBD.

În parteneriat cu Munic.io, Frotcom integrează
puternica platformă hardware C4OBD – capabilă să
decodifice datele proprietare OEM – cu software-ul 
său dovedit de gestionare a flotei.

Dispozitivul C4OBD este ușor de instalat, necesită doar
câteva secunde pentru a se instala. Pur și simplu
conectați-l la portul OBD al vehiculului și începe să
colecteze imediat date critice de diagnosticare și
întreținere, inclusiv temperatura motorului, RPM, 
nivelul de combustibil, consumul de combustibil, 
kilometrajul și intervalele de service. 

De asemenea, monitorizează codurile de diagnosticare
a erorilor (DTC), ajutând managerii de flote să
identifice și să abordeze problemele potențiale înainte
ca acestea să ducă la timpi de nefuncționare
costisitoare.

Proiectat cu funcții avansate de gestionare a energiei, 
dispozitivul funcționează perfect, asigurându-se că nu 
epuizează bateria vehiculului și nu perturbă sistemul
de alarmă al mașinii.

Oferind diverse opțiuni de frecvență de urmărire și
monitorizare cuprinzătoare a comportamentului de 
conducere, soluția Frotcom plug-and-play dă putere
flotelor să optimizeze întreținerea, să sporească
eficiența operațională și să reducă probabilitatea
reparațiilor neașteptate.

Păstrați-vă vehiculele pe șosea și flota dvs. să
funcționeze la performanță maximă cu Frotcom!

Beneficii

Planul de întreținere înainte

Cunoașteți nevoile de service de la distanță și anticipat, 

chiar și pentru vehiculele cu intervale variabile de service, 
pe componentă.

Scăderea timpului de instalare și a costurilor
Instalarea poate fi efectuată direct de dvs., fără

intervenția unui tehnician extern, fără riscul de a anula

garanția vehiculului..

Fiți informați cu privire la defecțiunile vehiculului

Citirea de la distanță DTC permite întreținerea preventivă

înainte ca defecțiunile simple să evolueze la opriri
neplanificate.

Flexibilitate
Reutilizați același dispozitiv în vehicule diferite ori de câte

ori este necesar.

Gestionarea unei flote de vehicule ușoare ridică

provocări deosebite pentru managerii de flote, din 

cauza sistemelor electronice foarte complexe și a 

intervalelor variabile de service.

Frotcom simplifică procesul cu un tracker GPS 

capabil să citească informațiile OBD standard, 

precum și date proprietare OEM, cum ar fi 

intervalele de service și codurile DTC, toate

acestea într-un dispozitiv Plug & Play ușor de 

instalat.

Viziteaza www.frotcom.com pentru mai multe informatii.



Cum Functioneaza

Pentru a monitoriza fiecare vehicul cu soluția de 
urmărire și întreținere Plug & Play, Frotcom folosește
un dispozitiv GPS aplicabil vehiculelor ușoare.

Deoarece nu este necesară nicio instalare, doar
căutați priza OBD2 a vehiculului și introduceți
dispozitivul până când este bine plasat.

Dispozitivul GPS înregistrează informațiile despre
vehicul, iar datele sunt transmise prin 4G LTE 
(tehnologia Long Term Evolution) către Centrul de 
date Frotcom. Folosind un browser web sau aplicația
pentru smartphone, puteți accesa Frotcom pentru a 
urmări vehiculul.

Locația vehiculului, viteza, turația motorului, 
temperatura motorului, DTC-urile, nivelul și consumul
de combustibil, kilometrajul și intervalele de service 
pot fi urmărite. Veți ști exact starea actuală a flotei
dumneavoastră.

Caracteristici principale Alte caracteristici conexe de care ai putea fi interesat

WWW.FROTCOM.COM

• Analiza stilului de condus

• Workforce management

• Planificarea și monitorizarea rutei

• Rapoarte

• Alarme

• Dongle OBD Plug&Play

• Urmărire completă a vehiculelor 4G

• Monitorizarea intervalelor de service

• Codurile de diagnosticare a erorilor

• Monitorizarea kilometrajului și a consumului de 

combustibil
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Puteți muta cu ușurință dispozitivul de la un vehicul
la altul. În plus, puteți configura Frotcom să vă
trimită notificări prin e-mail sau SMS atunci când
dispozitivul este scos.

Antonis Chrysostomou

Dispecer - Exness - Cyprus

„Frotcom ne-a oferit o soluție în care primim date în timp real de la vehiculele noastre, 
permițându-ne să respectăm ghidurile de întreținere ale producătorului. Am inițiat un 

parteneriat care îndeplinește cerințele pe care le-am stabilit de la început, cu o abordare extrem
de profesionistă care ne sprijină foarte mult echipa și flota.”

MANAGEMENTUL INTELIGENT
AL FLOTEI
TALE.


